

ERRATA

To the article "Closing Off the Wisla Channel at the Site of the Wloclawek Hydroscheme," by L. Begala et al. (Number 7, pp. 630-640, July, 1969);

On p. 630, the last sentence of the fourth paragraph (lines 23-25 from top) should read

In the remaining four spans the spillways were concreted to the full height.

To the article "The Cascade of V. I. Lenin Mingechar Hydroelectric Plants in the Azerbaidzhan SSR," by Yu. R. Yusufov (Number 6, pp. 487-495, June, 1970):

On p. 489, line 6 from the top, it should read

. . . at the end of 1956.

On Table 1, p. 492, the quantities on the 8th row ("Wages, thousands of rubles") should be divided by 10. The entries for "Profit, thousands of rubles" for 1957 and 1959 should read, respectively,

25.25 and 133.8.

To the article "Automatic Unit for Testing Impermeability of Concrete for Hydrotechnical Purposes," by L. M. Belova et al. (Number 10, pp. 974-976, October, 1970):

On p. 974, 24th line from top, it should read

Pressure regulation limit - 1-12 kg/cm<sup>2</sup>.

On p. 975, 1st line from bottom, it should read

. . . which short-circuit the resistor sections . . .

On p. 976, 2nd line from top, it should read

. . . the moisture relays are shut off . . .

On p. 976, 24th line from bottom, it should read

. . . corresponding resistor in the layout.

On p. 976, 17th line from bottom, it should read

On a ring-shaped Plexiglas plate (4) . . .